

Лифтинговый коктейль для лица

Лифтинг и омоложение кожи — основные задачи антивозрастного направления в косметологии. В основе коктейля **Facial A-36** (Dietbel, Испания) лежат гидролизаты коллагена и эластина, растительные ДНК и органический кремний. Специальная формула препарата запускает производство кожей собственного коллагена и эластина. Таким образом, эффект омоложения закрепляется и сохраняется продолжительное время, поддерживая тургор и эластичность, свежесть и молодость кожи. **Facial A-36** поможет избавиться от мелкой сетки морщин на лице, добиться эффекта подтяжки, улучшить состояние кожи лица и вернуть привлекательность. Этому способствуют входящие в состав препарата активные компоненты.

Гидролизаты коллагена и эластина укрепляют поддерживающий каркас дермы, питают и реструктурируют кожу изнутри. Предотвращают дегенеративные процессы в соединительной ткани, приводящие к преждевременному старению клеток, способствуя оптимальной гидратации и регенерации тканей.

Растительные ДНК оказывают интенсивное воздействие на восстановительные процессы в клетках кожи, играют важную роль в синтезе белка.

Органический кремний участвует в синтезе мукополисахари-

дов, предотвращает разрушение коллагеновых волокон.

Благодаря **Facial A-36** осуществляется высокоэффективная коррекция всех имеющихся признаков старения: кожа делается более плотной и упругой, восстанавливаются контуры и выравнивается микрорельеф, цвет лица становится свежим и сияющим. Препарат идеально подходит для восстановления «усталой» кожи.

Эксклюзивный дистрибьютор — компания MARTIN'EX.

Cobre-oro-plata

Препарат **Cobre-oro-plata** (Dietbel, Испания) используется для восполнения дефицита необходимых коже микроэлементов. Как известно, они играют важную роль в жизнедеятельности фибробластов и кератиноцитов, участвуют в синтезе коллагена и эластина. Микроэлементы осуществляют антиоксидантную защиту, уменьшая повреждающее действие свободных радикалов. Их нехватка приводит к структурным изменениям соединительной ткани, замедляются процессы регенерации.

Золото выступает в роли проводника активных компонентов мезотерапевтического средства в глубокие слои кожи. Обеспечивает длительный увлажняющий эффект, так как повышает способность кожи к поглощению и сохранению влаги, способствует активному питанию и регенерации клеток кожи.

Серебро регулирует выделение кожного сала, поддерживает водно-жировой баланс кожи. Обладает противовоспалительным действием, подавляет размножение бактерий. Защищает кожу от преждевременного увядания и повышает ее эластичность.

Медь играет важную роль в регуляции окислительно-восстановительных, нейроэндокринных процессов, кроветворения, пигментации кожи и волос. Оказывает антиоксидантное действие, участвует в образовании соединительной ткани, обладает выраженными противовоспалительными свойствами.

Данный коктейль стимулирует репаративные процессы, предотвращает повреждению кожи свободными радикалами, предупреждая тем самым ее преждевременное старение. **Cobre-oro-plata** рекомендуется к применению в комплексных программах коррекции и профилактики возрастных изменений кожи лица, угревой болезни, проблем кожи волосистой части головы, а также для оптимизации процессов реабилитации после проведенных агрессивных процедур.

Эксклюзивный дистрибьютор — компания MARTIN'EX.

Лифтинговый коктейль для тела

Для моментального лифтинга безжизненной атоничной кожи тела компания MARTIN'EX предлагает **Reafirmacion Corporal** — новый готовый коктейль для мезотерапии линии Dietbel, Испания. Препарат имеет сбалансированный состав, обладает высокой эффективностью и безопасностью и позволяет устранить провисание кожи тела, возникшее в результате резких колебаний веса или возрастных изменений.

Reafirmacion Corporal — уникальный препарат, действующий на клеточном уровне. Основные его компоненты — экстракты клеток гладких и поперечно-полосатых мышц и протеины плаценты. Препарат оптимален для пациентов старше 30–40 лет, у которых начинается возрастное снижение тонуса и упругости кожи, вызван-





ное падением активности фибробластов, и вот почему.

Экстракты клеток гладких и поперечно-полосатых мышц восстанавливают тонус мышечных волокон, миобластов, что важно для восстановления упругости, тургора и эластичности кожи. Обладают ревитализирующим действием, способствуют регенерации тканей путем активации процессов дифференцировки и пролиферации фибробластов, восстанавливают синтез коллагена.

Протеины плаценты активируют естественные процессы регенерации кожи, тормозят преждевременное старение, обеспечивают увлажнение и питание кожи.

Эффект препарата нарастает постепенно; он стимулирует восстановление структуры кожи, повышает упругость и эластичность, оказывает подтягивающее и укрепляющее действие, интенсивно питает и увлажняет кожу тела.

Эксклюзивный дистрибьютор — компания MARTIN'EX.

Детоксирующий коктейль

Наш организм — это открытая система, находящаяся в постоянном контакте с окружающей средой, откуда и поступают токсичные вещества. Организм, реагируя на эти вещества, пытается нейтрализовать и вывести их, а в случае невозможности — депонирует в межклеточном матриксе. Но компенсаторные возможности нашего организма не без-

граничны, что в итоге ведет к деградации клеток, тканей и органов. Препарат **Drenador** (Dietbel, Испания) приготовлен согласно правилам гомеопатии из тканей здоровых высокоорганизованных животных по принципу гомологической схожести тканей этих животных с человеческими. Основной компонент — изготовленный по специальной технологии экстракт клеток слизистой оболочки кишки. Действие препарата направлено на поддержание регенераторных возможностей слизистой кишечника, на восстановление его секреторной функции, что способствует удалению накопленных токсинов, продуктов распада и нормализует естественный механизм выведения токсичных веществ из организма. Препарат **Drenador** обладает ярко выраженным ангиопротекторным действием, восстанавливает структурную и функциональную целостность клеток эндотелия сосудов. **Drenador** нашел широкое применение в комплексных программах коррекции целлюлита и локальных жировых отложений.

Эксклюзивный дистрибьютор — компания MARTIN'EX.

Дренирующий коктейль

Органопрепараты линии Dietbel, Испания, приготовлены из тканей здоровых высокоорганизованных животных. Особенностью данных препаратов является безопасное и щадящее воздействие и высокая эффективность при использова-

нии малых концентраций (гомеопатические разведения).

Piernas Cansadas — это готовый мезотерапевтический коктейль. Входящие в состав препарата экстракты вен и артерий укрепляют и восстанавливают эластичность сосудистой стенки, улучшают микроциркуляцию и состояние капиллярной сети. В результате усиливаются окислительно-восстановительные процессы, кожа обогащается кислородом, улучшается поступление всех необходимых питательных веществ к клеткам. Активные ингредиенты коктейля способствуют профилактике тромбообразования, оказывают противоотечное и вентонизирующее действие. Стимулируется регенерация клеток кожи. Экстракт почечного вещества оказывает выраженное лимфодренажное действие, стимулирует выведение токсинов из тканей.

Использование дренирующего коктейля позволяет решить многие проблемы пациента. **Piernas Cansadas** поможет избавиться от отеков, устранить тяжесть в ногах. Он выводит токсины и продукты расщепления жиров, тем самым снижая гипертрофию жировых клеток и уменьшая объемы тела. Результат лечения стойкий и длительный. Возможно сочетание с аллопатическими препаратами: дренирующее действие препарата **Piernas Cansadas** повышает их биодоступность, что в итоге повышает эффективность лечения.

Эксклюзивный дистрибьютор — компания MARTIN'EX.





Биодеградируемый имплант

Perfectha Derm Deep (ObvieLine, Франция) – препарат стабилизированной гиалуроновой кислоты для интрадермального, гиподермального и субпериостального введения. Филлер **Perfectha Derm Deep** применяется для восполнения дефицита подкожно-жировой клетчатки, вызванного гравитационным птозом, а также для коррекции контуров лица. Уникальная методика «Перфекто-Лифт», разработанная для препарата **Perfectha Derm Deep**, – инновационный способ терапевтической блефаропласти-

ки, коррекции глубокой носослезной борозды и лифтинга мягких тканей средней трети лица на срок до 12 месяцев. Возможно применение препарата с помощью иглы, а также жесткой и гибкой канюль.

Эксклюзивный дистрибьютор – компания MARTIN'EX.

Анестетик

Крем **Анестоп** (PRO-MEDIC, Испания) – комплексный препарат для аппликационной анестезии. Комбинация трех анестетиков (аметокаина гидрохлорида, пропитокаина, лигнокаина) обеспечивает выраженный обезболи-

вающий эффект. Глубина и площадь воздействия анестетика увеличиваются благодаря входящей в состав препарата гиалуронидазе. Силиконовая основа формирует на коже пленку, что позволяет использовать **Анестоп** без окклюзии. Трехкратное нанесение препарата с экспозицией 25 минут обеспечивает анестезию до 3 часов на глубину 3–5 мм. Декспантенол поддерживает достаточный уровень увлажненности и репаративной способности кожи, обеспечивая максимальный комфорт во время процедуры.

Эксклюзивный дистрибьютор – компания MARTIN'EX.

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ ПО МЕЗОТЕРАПИИ

27-28 ноября 2010
Новосибирск, Россия

Организатор:



НАЦИОНАЛЬНОЕ
МЕЗОТЕРАПИИ
ОБЩЕСТВО

Спонсор:



Информационный партнер:



первый национальный эстетический портал

Соорганизатор:



Ukrainian Mesotherapy Union



Дальневосточная Ассоциация
Эстетической Медицины

По вопросам участия в мероприятиях обращаться: **Национальное общество мезотерапии**
Тел./факс: +7 (495) 741-70-13; e-mail: nom@mesorus.ru; <http://www.mesorus.ru>